



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в открытом форуме, посвященном антикоррупционной деятельности



24 апреля 2019 года состоялся открытый форум прокуратуры Брянской области, посвященный вопросам противодействия коррупции. Следственное управление в мероприятии представлял первый заместитель руководителя Дмитрий Буравцов.

Представители прокурорского корпуса, органов государственной власти, правоохранительных органов, бизнес-сообщества, общественных организаций, региональные средства массовой информации в формате открытой дискуссии обсудили актуальные для региона вопросы антикоррупционной деятельности.

В ходе дискуссии были обозначены стоящие перед правоохранительными органами задачи и приоритеты по выявлению преступлений коррупционной направленности, а также доведена



информация о мерах по профилактике коррупции, принимаемых органами представительной и исполнительной власти.

Участники форума выслушали докладчиков и экспертов, приняли участие в оживленной дискуссии, обозначили проблематику, озвучили ряд предложений по решению имеющихся вопросов.

По итогам работы форума определены меры, которые будут способствовать повышению уровня межведомственного взаимодействия и решению имеющихся проблем в деле противодействия коррупции.

Изображения



24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1341829>